! KpeanTHble pacyeThl

[1naHMpoBaHWe noraweHns
3a0/1KEeHHOCTH



1. lNMnaHmMpoBaHWe noralleHud
3a40J1’)KEHHOCTMU.

2. MoraweHve 3aumMa OAHUM MNATEXOM B
KOHLE CpOKa.

3. lNorawieHmne 0OCHOBHOIro Ao/ira paBHbIMU
BbinJlaTaMu.

4. MNoralweHne 3anMa paBHbIMK rO0BbIMM
BbiNJ1aTaMMu.

5. MoralweHne 3arMMa paBHbIMU BbiN1aTaMu
HECKOJNIbKO pa3 B rog.

6. DopMnpoBaHMeE NnoracuTenbHOro oHAaa.



[1naHnpoBaHWe noralleHns 3a40/1KEeHHOCTH

* « Pacxopbl, cBsA3aHHbIE C noralleHnem
3aliMa, AO/DKHbI BKAOYATb KaK TEKYLLMe

BbIM1aTbl MPOLIEHTOB, TaK U CPeACTBa,
npeaHa3Ha4vyeHHble AN noraleHus
CYMMbI 3aMMa, UM OCHOBHOrO A0ra.

« B COBOKYMHOCTU OHWM Ha3bIBAOTCA
pPacxoJaMun 3aeMLLUMKa Mo
obcny>XmBaHUIO Aora nnm
amMopTu3aumMen 3amma.




= CylLlLecTBYIOT pas/inyHble Criocobbl

norawleHnsa 3a40/1KEeHHOCTU. YUYACTHUKU
* KpeaUTHOW CAENKN OroBapmBatoT UX Mpu
KITFOYEHN KOHTPaKTa.

= B COOTBETCTBUM C YCIOBUSIMU KOHTPAKTa
COCTaBJ/IIETCA MaH NnoralleHus
3a/10/KEHHOCTMW.

= OOHUM 13 BaXXHEULLUX 3/1EMEHTOB
NnnaHa aABNSAETCS onpeaeneHmne
KO/IMYECTBA BbIN/JIAT B TEYEHME roaa, T.
e. ornpeaenieHne Yymcna Tak Ha3blBaeMbIX
CPOYHbIX YNNAT U UX BEMNYUHDI,




= CpoyHble ynnaTbl pacCMaTpUBAOTCA Kak
CpeacTBa, NpeAHa3HayYeHne ans noraweHus,
KaK OCHOBHOrO [0/ra, Tak U TEKYLLUX
MPOLIEHTHbIX MIaTEXEMN.

« [1pn 3TOM cpeacTBa, HanpasisieMble Ha
noraweHue (aMopTmn3aLmio) OCHOBHOIO
fonra, MoryTt 6biTb paBHbIMU UK
N3MEHSIIOWMMUCS, a nM1aTa 3a KpeauT,
BblYNC/IEHHAS MO C/IOXKHbLIM MPOLIEHTAM,
MOXXET BbIMN/1a4MBaTbCs OTAENMbHO. VIHOrAa B
TeyeHue psiia NeT BbIM1a4YMBalOTCH TOSIbKO
NPOLEHTbI 3@ KpeauT, @ CaM AO0r rnorallaeTcs
B OCTaBLUeeCs BPeEMS B PaCcCPOUKY, T.e.
HECKO/IbKMMM NNaTexaMun, Nnm pasoBbiM
NJ1aTeXxom.




« [loraweHue Kpeamta MOXeT TaKxe
Npou3BOAUTLCS B BuAE (ODUHAHCOBOW PEHTHI, T.
e. nnaTteXkxamy, BHOCUMbIMU Yepe3 paBHbIe
NMPOMEXYTKN BpEeMEeHU N coaepXallmMn Kak
BbINJaTy OCHOBHOIO A0Nra, TaK U
MPOLIEHTHbIM MAATEX 3a MoJIb30BaHUE
KpeauTOM.

« BennumHa CpoYHbIX ynaaT 3aBUCUT OT
BEJIMYNHbI KpeauTa, ero Cpoka, Hamuymsa u
NPOAOHKMTENBHOCTM JIbFOTHOrO NEpMOAa,
pa3Mepa MpoLEHTHOW CTaBKM U T.N. O,qHaKo
KaK NpaBWUNo, NMPOLEHTHbI 3a KpeanuT A0/MKHbI
BbIN/1a4MBaTbCA U B IbFOTHOM Nepuoae.

= PaccMOTpuM HekoTopble MeToAbl pa3paboTku
MN/IAHOB MOralLleHUs KpeauToB.



KOHLIE CpOKa

| [loraweHue 3amma O4HUM MJIaTEXOM B

= 3aeM D BblgaH Ha N NeT NoL4 | CTIOXHbIX
NPOLIEHTOB.

« K KOHLUY N-ro roga ero HapalleHHas
Be/INYNHA COCTABUT:

D-(1+10)".



[1Ipnmep
* = 3aeM BennumHon 20 000 pybnen 6bin BblaaH
Ha 8 net noa 10% roposbIX.

[lpeanonaraeTca otaaTh 3TOT 3a€M OAHUM
nnaTexxoMm. KakoB pa3Mep 3TOro nnartexa?

« Pewenuve: D= 20 000 py6.; n=8 nert; i
=0,1

D-(1+i)" =20000-(1+0,1)° =
=20000-2,14359 = 42871,8 py6.




[lorawieHme OCHOBHOIO A40/Ira OAHUM
N1aTEXOM B KOHLE CpOoKa

3aeM D BbldaH Ha N NeT noa / CNOXHbIX

* MPOLIEHTOB.

= 3a 1-blK roa NpoOLEHTHbIE AeHbIN CoCcTaBaT iD.
Ecnu nx BbiN1aTUTb, TO OCTAHETCA A0/ B
pa3Mmepe D.

= ECnun BbiNnnaumBaTh B KOHLE KaXXA0ro roaa
HapallleHHble 3@ 3TOT roA NPOLIEHTHbIE AEHbIN,
TO CYMMa [0Jira OCTaHETCA HEN3MEHHOWN B
TeYyeHne BCero cpoka ccyabl.

« B KOHUe nocnegHero n-ro roaa BbinaThl
cocTtaB4aT: i'‘D + D (npoueHTHble AeHbIMn U
OCHOBHOW A0Sr).




[1Tpnmep

3aeM BenunyumHom 100000 py6. 6bin BblAaH Ha 3
roga noa 15% roaoBbIX CNOXXHbIX MPOLIEHTOB.

+

CocTaBbTe CcxeMy noralieHns OCHOBHOIO A0/ra,
eCc/in B Te4eHne paccMaTpMBaeMoro Cpoka
BbIM/1IaYMBAIOTCS NMPOLEHTHbIE IEHbIN, @ B KOHLE
nepuoaa - NpouUeHTHbIE AEHBIMM 1 OCHOBHOM
[0Nr.

PeweHne: D = 100 000 py6.; n=3 roaa; i =0,15
i'D = 0,15-100 000 = 15 000 py®é.

KoHel 1 roga - 15 000 py6.

KoHel 2 roga — 15 000 py®6.

KoHel, 3 roaa — 15 000+100 000=115 000 py6.




ml o

[loralueHmne oCHOBHOIO A0Jira paBHbIMU
BbiMJlaTaMu

3aeM D BblAaH Ha N NET Noj i CNOXHbIX
MPOLIEHTOB.

B KOHUEe Ka)Xaoro roga BbiMnjayMBaeTcs n-
4YaCTb OCHOBHOIO A0JIra N NPOLEHTHbIE AEHLIN C
CYMMbl, KOTOPOW MOJSIb30Ba/INCb B TEYEHUE 3TOrO
roaa. D

Mnatex B KoHue 1-ro ropa: K&, =—+1D

n
- . D D
[MnaTtex B KOHLE 2-ro roaa: R -2, i(D __j

n n



« [IpuMep
= 3aeM BennuymHoun 5000 $ BbiaaH Ha 5 neT noAa
CNoXHble npoueHTbl 10% rogosbix. CocTaBuUM
NsiaH norallueHme 3a0/HKEHHOCTU C YCNOBUEM, YTO
OCHOBHOW A0/ raCUTCA paBHbIMU BbINJIaTaMu.
« PeweHune: D = 5000% n=5 neT; i =0,1.
5000:5=1000 py®6.
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[oraweHune 3amMa paBHbIMU FOAO0BbIMU
BbINS1IaTaMu

* = [1lpn paccMaTtpmBaeMoM cnocobe BbiniaThl B
KOHL|e Ka)XAoro rnepuoja BbinjladyMBaeTCcH
oAuHaKoBas cyMMa R. Takue BbinjaTbl MOXXHO
pacCMaTpuBaThb KaK rogoBYIO PEHTY
OJINTENbHOCTLIO N NIET C roA0BbLIM MNATEXOM

R. Torpa: 1
1
D= R (1.—|— Z)
z
. CnepoBatenbHo: o _ 1-D
1
1

(1+1)”



[1Tpnmep

= 3aeM BenmnduHon 5000 $ BblaaH Ha 5 net
noa cno)Hole npoueHTbl 10% roaoBsbIX.

HanuTU BEIMYMHY roA40BOI0O niaTexa, ecnu
3dEM racuUTCcAa paBHbIMU roA0OBbIMU
BblrJlaTaMMu.

« PeweHnne: D = 5000%, n=5 net; i =0,1

5000-0,1 500 500 500

LT 106209 03779
LI’ 161051

R

= 132300.1.1.




[oralueHme 3anmMa paBHbIMU BbiMlaTaMK
HECKONbKO pa3 B rof

[1yCTb BbIN1aTbl pa3MepPOM Y Npou3BoAATCA m
e-r-neT.-Toraa KonnmyecTso

BbIMAT COCTAaBUT n'm. Ha 3Tu BbINNaThl
HAYUCNAOT NPOLEHTbLI M pa3 B roay rno CTtaBKe
i/m.

BbinnaTtbl 06pa3ytoT peHTy, HapalleHHas
BE/IMYNHA KOTOPOW paBHa: N
(1+j -1
DFV, =Y -~

HapalleHHasa BennymnHa is

J m
3aiMa: o
2)1)(1 4 ij
m




CocTaBMM ypaBHEHNE 3KBUBANEHTHOCTH,
NPUPaBHSIB NMPUBEAEHHbIE K KOHLYY CPOKa
(PMHaHCOBOW onepaLunn BENNYUHBI 3a1Ma U
DEHTbI:

1+ 5 —1

z

3)D[1—|—— o —Y-( 77

772

3 3TOro paBeHCTBa onpeaennuMm pasmep

BbIlJ1adThbl. mn ;
D - (1 +— | =

4)Y = 7t

(14—1) —1
n




[Tpnmep

i = 3aeM B 10 000% BblaaH Ha 3 roga no 12%
. BBIMIAThl NPOM3BOAATCA U

NPOLIEHTblI HAYUCTISIOTCS:
= a) eXeKBapTalibHO;
6) exxemecsiyHoO.
HanTtu BennunHy pa3oBou BbiMnaThl.
« Pewenune: D = 10 000% n=3 roga; i =0,12.
« d)m=4;6)m=12.




. \mn . 34
D-(1+lj = 10000.[1+0’12j L
B m m _ 4 4
R . \12 R 12 R
[1+ij -1 [1+O’12j -1

m 4

- 10000-1,4258- 0,03

=1004,568.
1,4258 -1
. \mn . 312
Lr[1+lj = 10000{}+-0J2j 212
6)Y = m m _ 12 12

. \mn 36
(1+’j 1 [1+O’12j 1
m 12
_10000-1.4308-0.01 ) 1o
1,4308—1




dopMNpoBaHME NoracuTesibHoro poHaa

« [onr MOXeT norawaTtbCsd  pasfIMYHbIMM
cnocobamn. Hanpumep, 3aeMIUUK MOXET
Co34aTb CrneuuanbHbiM NOracuTeNbHbIM HOHA
M HakannMBaTb Ha HEM CpeacTtBa, 4Tob6bl
noracuTb A0OAr C  MNPOUEHTaMM  OAHUM
NJ1aTeXOM B KOHLe cpoka. OyeBMaHO, YTO 3TO
MMEET CMbIC/l, €eCNM Yy 3aeMlMKa €eCcTb
BO3MOXXHOCTb NOMEeCTUTb NEHbM
noracutenbHoro goHaa noa 6onee BbICOKME
NPOLEHTblI, YeM Te, MNOA KOTOpble OH B3§/
33EM.



[lyCcTb 3aeM pa3mMepoM D B34T B Ha4dane
roga Ha N NeT NoA CTaBKY / CJTIOXHbIX
NPOLEHTOB B roa. Toraa K KOHUY N - ro roaa

OH BbIPACTET A0 1y (1+7)"

[MnaTexkn B noracutenbHbi HGOHA 06pa3yoT
DEHTY C rOA0BbIM MIATEXOM R U ro40BOM
CTaBKOW CJTOXKHbIX MPOLEHTOB g>|.

Torpa B OHAE K KOHLY N - ro roaa
HaKOMUTCS CyMMa .
1 —1
R I+g)

b

y g
N3 KOTOPOU 1 byaeT noralleH 3aeM

BETMYNHOW
D-(1+1)".



BennuunHy pa3oBbIX naaTeXxen HaxoasT u3
DaBEHCTBA:

p(t+iy e -
g



[1Ipnmep

= JlbroTHbi kpeauT B 9000 $ B34T noa 4%
rogoBbiX Ha 10 neT. 3aeMLUMK UMeeT
BO3MOXXHOCTb NMOMECTUTb BasltOTHbIE
cpeactea noa 8% rogosbix. OnpegenuTe
pa3Mep exXerogHoro nnarexa B
noracuTenbHbIM OHA.

« PeweHune: D = 9 000%; n=10 net; i =0,04;
g=0,08.

« [N Toro, 4ytobbl NoracuTb AOMT C
npoueHTamMn, HeobxoaMMO K KOHLYY CpOKa
HaKoMUTb B poHAEe ceayoLwyto CyMMy:

DD(1+:)" =9000(1+0,04)" =9000-1,4802 = 133229

~1




« [1ns Toro, 4tobbl onpeaennTb pasMep
w ©XEroaHoro njaTtexa B HAaKOMUTENbHbIN
1 doHA, cocTaBuUM cneaytolee ypaBHeEHUE:

(1+0,08)" -1
0,08

= Pa3pelumB ero otHocuTenbHO R, nonyunm
BEIMYMHY rOA0BOro niaTexa:

DR =222 91968,
14,4866

2)R ~13322.




